
Dr. Anion Korošec o volitvah 
V nedeljo, 30. oktobra, je imel voditelj 

Slovencev dr. Anton Korošec na zboru čla
nov JRZ dravske banovine pomenljiv go
vor, ki je v njem krepko tole poudaril: 

Naša stranka je najmočnejša, najbolj or
ganizirana stranka v vsej državi. Dravska, 
dunavska, moravska, vardarska, zetska, 
drinska in vrbaska banovina so v njenem 
taboru. Napoved, kakšen bo izid volitev 
11. decembra, zaradi tega ni težka. Vse 
druge stranke, strančice, frakcije in po
kreti se iz strahu pred porazom zbirajo 
skupaj v eno skupino. Komunisti, sociali
sti, pohorci, pofovci, nezadovoljneži in vsa
kovrstni odpadki iščejo in prosijo zavetja 
in zaščite pod streho edino kompaktnejše 
Radičeve ali Mačkove stranke. Ne morem 
razumeti, da bo dr. Maček pod svojo stre
ho vzel tudi komuniste, največje neprija
telje družabnega reda in miru. Nevarno se 
je igrati s tem strupom. Mi bomo 11., de
cembra z vso močjo udarili po tej meša
nici, da se bo razletela v drobne kosce. Ta 
mešanica nima nič skupnega med seboj, ne 
z dr. Mačkom. Mi smo po svojem progra
mu prvi in edini poklicani, da se sporažu
memo z dr. Mačkom glede ureditve naših 
lotranjih razmer. Mi imamo voljo za to, 
mi imamo moč, mi imamo tudi jasen pro
gram za to. Nihče ne verjame v zmage 
opozicije. Toda vprašamo se: Kaj bi s« 
zgodilo, če bi ta neverjeten slučaj nasto

pil? Opozicija bi ne bila sposobna niti za 
trenutek, da prevzame in nosi na svojih' 
ramenih vso državno zgradbo. In kaj bi to 
pomenilo zunanjepoHtično? Kdor se hoče 
podati v vojne nevarnosti, naj gre s komu
nisti, socialisti, pofovci in pohorci — pa
metni in trezni ljudje pa bodo šli z nami, 
M smo s svojo politiko nas obvarovali vsa
ke vojne nevarnosti ter zasigurali mir na 
vse strani. Naša zmaga pomeni, da vemo, 
kam gremo v notranji in zunanji politiki 
Vsakdo nam mora priznati, da smo vsd 
državo in z njo tudi Slovenijo vodili k na
predku, blagostanju, miru in redu. Kdo je 
storil za ljubljeno Slovenijo toliko, kot mi? 
Univerza, srednje šole, meščanske šole, 
ljudske šole, akademija znanosti in umet
nosti so dokaz za to. Za bodočnost Sloven
cev se ni treba bati. Naša vlada je trdno 
odločena, da bo po volitvah resno pristo
pila k reševanju notranjih razmer. Da mi 
mislimo na kmeta, obrtnika in delavca, mi
slim, da smo to dovolj pokazali že doslej 
s svojimi dejanji in bomo tudi v bodočno
sti štorih vse, kar zahteva njihova korist 
in njihov napredek. Trojno je potrebno za 
našo zmago: da smo složni, da se ne ukvar
jamo z malimi osebnostnimi vprašanji, da 
gremo z vso vnemo na delo in da ne zane
marjamo intenzivne agitacije, da gremo 2 
navdušenjem, korajžo in ponosom po svo
jo zmago! 


